



## **По ходатайству следствия бывший сотрудник транспортной полиции, обвиняемый в вовлечении в занятие проституцией, заключен под стражу**



По ходатайству следователя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации заключен под стражу бывший сотрудник ЛО МВД России в аэропорту Внуково, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией).

Следствием по материалам ОСБ УТ МВД России по ЦФО установлено, что в 2020 году младший специалист по автотранспорту – начальник гаража ЛО МВД России в аэропорту Внуково, познакомился с несовершеннолетней девочкой в социальной сети. В ходе виртуального общения, а в последствии и личных встреч, обвиняемый пообещал ей



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

постоянные, быстрые и высокие денежные заработки за занятие проституцией, приискал клиентов, согласовав денежное вознаграждение за интимные услуги и организовывал ее встречи с клиентами.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния бывший транспортный полицейский признал в полном объеме, по ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователь Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте продолжает сбор и закрепление доказательственной базы.

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1582853>